

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности.

Восточный детский сад «Солнышко» размещён в типовом здании. Общая площадь 1047,9 кв.м. В здании детского сада 2 групповых помещений с игровыми комнатами, спальнями, приемными, туалетными, зимний сад, класс по обучению детей ПДД, музыкально-спортивный зал, методический кабинет, мини музеи «комнаты памяти» и т.д.

Общая площадь земельного участка составляет 7253 кв.м. Территория Восточного детского сада ограждена забором и озеленена, оборудована наружным освещением. Земельный участок делится на зону застройки и зону игровой деятельности. Зона застройки включает в себя основное двухэтажное здание, которое размещено в центре участка, и погреба. Зона игровой деятельности включает 2 прогулочных участков, одну оборудованную спортивную площадку площадью 1200 кв.м., огород и цветники. Одна игровая площадка имеет теневой навес. Площадки имеют песочницы, игровое оборудование.

На первом этаже расположены: 2 группы общеразвивающей направленности, кухня и складские помещения, прачечная, зимний сад, класс по обучению детей ПДД, изолятор.

На втором этаже расположены: медицинский кабинет; кабинеты заведующего, методический кабинет; музыкально-спортивный зал.

Дошкольное учреждение на 100% укомплектовано педагогическими кадрами.

В групповых помещениях детская мебель соответствует современным требованиям. Для создания уюта и комфорта в детском саду во всех возрастных группах создана предметно-развивающая среда, которая соответствует современным требованиям стандарта дошкольного образования. В групповых комнатах – игрушки, методические пособия, книги, настольные игры. В каждой группе имеются уголки природы с комнатными растениями согласно возрасту детей. Предметно-пространственная организация групповых комнат обеспечивает выбор детьми центра для организации своей свободной деятельности: центр игры – сюжетно-ролевой и развивающие игры; уголок для художественного творчества; познавательный уголок; уголок художественной литературы; уголки по пожарной и дорожной безопасности; уголок национальной символики. В каждой возрастной группы имеется ноутбук для ведения педагогической документации и для работы с детьми.

В музыкально – спортивном зале – пианино, музыкальный центр, детские музыкальные инструменты, костюмы, декорации, мультимедийное оборудование; спортивное оборудование (скакалки, мячи, обручи, дуги, мат, шведская стенка, массажеры и мягкие модули, ребристые дорожки и т.д.). В музыкально- спортивном зале – мультимедийное оборудование, телевизор, DVD – плеер, магнитола.

Материально-техническая оснащённость образовательного процесса в Восточном детском саду позволяет педагогам проводить образовательный процесс на должном уровне. Педагогический процесс обеспечен учебно-методической литературой и дидактическим материалом. Образовательный процесс осуществляется с использованием видео - аудио техники, мультимедийного оборудования. В детском саду создан банк презентаций по различным тематикам, пополняется библиотечный фонд методической литературы, улучшается оснащённость дидактическими пособиями.

Программно-методическое обеспечение педагогического процесса направлено на выполнение государственного стандарта дошкольного образования, что связано с использованием дополнительных программ и технологий, обеспечивающее гармоничное развитие ребенка, ориентацию на удовлетворение социального заказа.

В кабинете заведующего проходят: индивидуальные консультации, беседы с педагогическим, обслуживающим персоналом и родителями с целью создания благоприятного психо-эмоционального климата для сотрудников и родителей; развития

профессионального уровня педагогов; просветительская, разъяснительная работа с родителями по вопросам воспитания и развития детей.

Методический кабинет функционирует с целью организации методической работы с педагогами: консультации, семинары, круглые столы, педагогические советы, мастер-классы и т.д.; организации работы с родителями; организации работы библиотеки: методической, справочной, педагогической и детской литературы; обобщения и распространения опыта работы педагогического коллектива.

В музыкально - спортивном зале проходят: музыкальные и физкультурные занятия; утренняя гимнастика, закаливание; музыкальные, спортивные праздники; развлечения; досуги; НОД, кружки дополнительного образования; проводятся семинары, мастер-классы, презентаций. В медицинском кабинете проводится осмотр детей. Оснащение медицинского кабинета: весы, ростомер, тонометр, сумка – холодильник, кушетка медицинская, письменный стол, шкаф канцелярский, шкаф аптечный.

В изоляторе проводится изоляция заболевших детей до прихода родителей.

Пищеблок оснащен современным технологическим оборудованием: титаном, электроплитами 2 шт., холодильником 1 шт., электро-мясорубкой, весами 1 шт.. В прачечной: электрические утюги 2 шт., стиральная машина 1 шт..

Коридоры ДОУ: выставки детских творческих работ; информационные стенды. Групповые помещения: воспитательно-образовательная, развивающая работа с детьми и родителями.

Территории ДОУ: прогулки; игровая деятельность; досуги, праздники, развлечения; НОД по физическому развитию; образовательная деятельность на опытно-экспериментальном участке.